

娱乐

《金刚川》

“顶流”阵容出动，志愿军英雄往事登陆大银幕



新快报讯 记者聂青报道 由管虎、郭帆、路阳共同执导的电影《金刚川》，正式官宣定档10月25日。电影《金刚川》讲述了抗美援朝战争中一段鲜为人知的往事，由张译、吴京、李九霄、魏晨领衔主演，邓超特别出演。

时隔70年，立足当下和平年代，回望中国人民志愿军跨过鸭绿江奔赴朝鲜前线的往事。在“抗美援朝 保家卫国”的艰苦作战中，正是他们不畏强敌、不怕牺牲的英勇斗争，为新中国的和平与发展奠定了坚实的历史基础。志愿军战士以热血铺陈奋斗底色，树

立起中国军人精神不倒的旗帜，更为中国人民积累了宝贵的精神财富。

《金刚川》定档同时，发布了人物海报，演员阵容堪称聚集了华语战争类型片“顶流”配备：张译以其悲悯气质、坚毅形象和扎实演技，爆发出真实动人的情感力量；吴京塑造了众多经典军人形象，忠于国家、英勇无畏的热血气概和牺牲精神；颇具个性特色的李九霄，表演鲜活自然、有血有肉；邓超时隔数年再度参与战争类型片，表演积淀值得期待。

影片不仅汇聚战争片“资深戏

骨”，也有近年表现亮眼的优秀青年演员，他们将为故事带来更为多元的人性视角。而“金刚天团”集结，也是众主创令人欣喜的再度合作。张译、吴京再度合体，此前两人走心文戏触动无数观众，也让人看到不一样的吴京。此番二度搭档，势要在历史战场上延续生死情谊，展现惺惺相惜的英雄风骨。

《金刚川》演员阵容曝光后，影迷纷纷回顾众演员过往作品中的经典形象，在不同时空的动人交会中，期待更多火花。

10部影片 角逐大众电影百花奖

据新华社电 2020年中国金鸡百花电影节暨第35届大众电影百花奖9月24日至26日在河南省郑州市举办，第35届大众电影百花奖9个奖项将在闭幕晚会揭晓。

第35届大众电影百花奖将评选出最佳影片、优秀影片、最佳编剧、最佳导演、最佳男主角、最佳女主角、最佳男配角、最佳女配角、最佳新人共计9个奖项。每个最佳奖项将在26日晚举行的颁奖典礼现场，由101名观众评委组成的终评委员会当场投票表决并逐一揭晓。

据介绍，共有189部影片入围第35届大众电影百花奖候选影片，经过初选产生10部候选影片，经全国广大电影观众投票，产生第35届大众电影百花奖各项提名。其中，《我不是药神》《哪吒之魔童降世》《流浪地球》《我和我的祖国》《少年的你》获最佳影片提名。陈国辉、郭帆、曾国祥等将角逐最佳导演，肖央、张译、张涵予、周润发和黄晓明将争夺最佳男主角，张静初、周冬雨、章子怡、惠英红和谭卓将竞争最佳女主角，吴越、杨紫、袁泉等入围最佳女配角，易烊千玺和文牧野等获得最佳新人提名。

电影节期间还将举办三大主题论坛，包括以“全面奔小康 共筑中国梦”为主题的开幕论坛、设置了“共构大电影市场”“打造新时代的科幻电影”等单元的中国电影产业高峰论坛、以“中国传统文化的时代传承”为主题的学术论坛板块等。

中国金鸡百花电影节创办于1992年。创办于1962年的大众电影百花奖，是我国电影界历史最悠久、影响最深远的一个奖项。

《功夫学徒2》定档 国际青年 探寻脱贫“新功夫”



新快报讯 记者梁燕芬报道 时代报告剧《在一起》正式定档于9月29日在东方卫视播出，同步曝光的还有“协力”版群像海报，张嘉益、雷佳音、杨洋、朱亚文、靳东等十个单元故事中的主角均佩戴口罩出镜。

该剧取材于抗疫期间的真实故事，集结国内优秀编剧、导演等制作团队，通过艺术化地加工，共创作了十个单元故事，塑造了一批可歌可泣的平民英雄群像，展现了中国人民生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神。

日前曝光的群像海报，由左及右分别展现了《在一起》十个单元故事

的主人公面戴口罩或蹙眉深思或迫切等待的状态。《生命的拐点》中张嘉益饰演的张汉青院长接下武汉新冠疫情暴发防治的第一棒，不顾自我身体病痛，守土有责、坚守重任。《摆渡人》中的辜勇（雷佳音饰）作为外卖小哥在最关键的时刻挺身而出，为抗疫奉献出自己的一份力量。乐彬（杨洋饰）听闻家乡有“难”，不顾艰难，千里回乡，与志同道合者《同行》支援一线。《救护者》把焦点聚焦于重症监护室，黎健辉（朱亚文饰）用不屈的意志、悲悯的情怀让新冠治疗取得突破性进展。陆朝阳（黄景瑜饰）《搜索：24小时》刻不容缓，流调人员紧锣密鼓搜索传染

源、切断传染链。此外，《火神山》展示了以陈如（陈数饰）为代表的中国军医精神的有令必行与传承精神。《方舱》展示特殊时期胡庆生（靳东饰）带领下的“方舱”医院医务人员与患者乐观抗疫的历程。宋小强（邓伦饰）误入武汉，《我叫大连》的口号让他不经意为这个城市创造了自己的价值。《口罩》中的服装厂老板梅爱华（海清饰）倔强而坚韧，不屈不挠得生产口罩解决抗疫燃眉之急。涂芳（刘敏涛饰）在最艰难的时刻把社区工作办理得有条不紊……每个平凡而伟大的小人物在这场战“疫”中都各自精彩、闪耀光芒。

《小巨人运动会》开播，刘翔当上“娃娃领队”

新快报讯 记者徐绍娜报道 近日，由芒果TV出品的真人秀《小巨人运动会》在长沙举办了发布会，现场抢先播放了节目精彩集锦。节目发起人刘翔、领队召集人田亮、领队陈立农、汪苏泷、郑希怡、许佳琪带领24位萌娃集体亮相，现场大秀运动技能。节目于昨天起在芒果TV上线。

节目通过记录刘翔、田亮等领队们带领24个运动技能满格的萌娃训练、比赛的全过程，聚焦儿童运动，传递运动育儿的科学理念。节目中萌娃们热血满满的运动场面，十分积极励志，开播后立即圈了一波“妈妈粉”。节目总导演周敏宜分享节目初衷时，说道：“这个世

界需要一点热血和勇气，这些往往是作为大人的我们已经淡忘的，但是我们能在这些小孩子身上找到、学习到。”

作为发起人，带娃经验尚为空白的刘翔在节目中率先与24位萌娃相见，他与孩子们的相处也从最初的“不知所措”到成为“萌娃向日葵”，带娃技能逐渐被点亮。发布会现场，他被肉嘟嘟的萌娃卫澜（树苗）戴上向日葵头套，秒变卡通人物，不由感慨：“第一次觉得我这么萌。”

此前一直在“乘风破浪”的酷飒姐



姐郑希怡，此次也加盟节目，见到萌娃们更是瞬间母爱大爆发，她在现场主动认领团队中“母爱担当”一职，分享了训练过程中孩子们的糗事，更借机展现了单手抱娃的绝技，尽显潮酷辣妈范。

新快报讯 记者徐绍娜报道 跨国职业体验类纪实节目《功夫学徒》第二季《功夫学徒之走读中国》将于9月28日起在芒果TV上线，10月17日起Discovery全球电视网播出。据介绍，节目邀请十名来自不同国家、有着不同职业和专业背景的国际青年，深入体验学习中国农村脱贫致富“功夫”，共同见证2020年中国小康社会建设成果。

节目中，来自中国、英国、意大利、德国、巴西、印度、墨西哥、阿富汗、菲律宾等世界各地的国际学徒齐聚中国，感受中国新农村的建设硕果。在湖南宜章县，他们将体验一把“网红新农民”的生活，让手机变身“新农具”，直播化身“新农活”；在云南红河哈尼梯田，他们将探索当地特色旅游扶贫模式，见证农业文化遗产是如何“活”起来的；在宁夏南部山区，他们将了解到“中国西部冷凉蔬菜之乡”的名号是如何而来的。每一期节目中，他们也将主持吴振天及掌门人的带领下进行分组比拼。

